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กลุ่มสาระการเรียนรู้ คณติศาสตร์ ช้ันประถมศึกษาปีที ่3 

หน่วยท่ี 2  การบวกจ านวนท่ีมีผลบวกไม่เกิน  100,000                        จ  านวน  15  ขอ้ 

จงกา  ทบัตัวอกัษรตรงกบัตัวเลอืกทีต้่องการลงในกระดาษค าตอบ 

1. 
 
 

2. 
 
 
 
 

3. 
 
 
 
 

4. 
 
 
 

5. 
 
 
 
 

21,593 + 42,566 มีค่าเท่ากบัขอ้ใด 
ก. 64,519 ข. 64,159 
ค. 63,519 ง. 63,159 
ผลลพัธ์ในขอ้ใดมีค่ามากท่ีสุด 
ก. 23,405 + 18,766 
ข. 33,200 + 12,672 
ค. 19,723 + 24,597 
ง. 21,256 + 23,723 
ผลลพัธ์ในขอ้ใดมีค่านอ้ยท่ีสุด 
ก. 45,271 + 32,544 
ข. 28,763 + 51,299 
ค. 49,576 + 28,433 
ง. 30,465 + 41,299 
21,783 + 15,370 น าผลลพัธ์ไปรวมกบั 
18,763  จะมีค่าเท่ากบัขอ้ใด 
ก. 55,916 ข. 55,816 
ค. 55,716 ง. 55,616 
ขอ้ใดถูกตอ้ง 
ก. 23,450 + 18,766 > 43,216 
ข. 31,760 + 21,003 < 51,763 
ค. 54,920 + 17,456 > 71,376 
ง. 27,397 + 31,299 < 57,696 
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22,454 + 13,763 + 23,699  
มีผลลพัธ์เท่ากบัขอ้ใด 
ก. 59,619 ข. 59,916 
ค. 59,691 ง. 59,961 
ขอ้ใดถูกตอ้ง 
ก. 15,377 + 21,530 = 36,807 
ข. 23,404 + 21,951 = 45,255 
ค. 31,048 + 29,544 = 60,592 
ง. 33,512 + 20,462 = 52,974 
ขอ้ใดมีผลลพัธ์เท่ากบั 23,521 + 30,652 
ก. 18,403 + 35,770  
ข. 25,466 + 28,607 
ค. 31,053 + 23,130 
ง. 28,593 + 25,578 
ผลลพัธ์ขอ้ใดมีค่ามากกวา่ 53,071 
ก. 21,593 + 31,478 
ข. 38,462 + 14,409 
ค. 27,095 + 25,776 
ง. 31,265 + 21,906 
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ผลบวกขอ้ใดมีค่าต่างจากขอ้อ่ืน 
ก. 27,653 + 23,599 
ข. 24,160 + 27,092 
ค. 18,599 + 32,653 
ง. 31,078 + 21,174 
36,423 + 11,522 กบั 25,466 + 22,403 
ต่างกนัในเร่ืองใด 
ก. วธีิคิด ข. ผลลพัธ์ 
ค. ตวัตั้ง ง. ขั้นตอนการท า 
ฟาร์มเล้ียงไก่แห่งหน่ึง ไก่ตายดว้ยไขห้วดันก
เป็นไก่ไข่ 18,560 ตวั เป็นไก่เน้ือ 14,205 ตวั 
อยากทราบวา่ไก่ตายทั้งหมดก่ีตวั 
ก. 32,565 ตวั ข. 32,665 ตวั 
ค. 32,765 ตวั ง. 32,865 ตวั 
จตุพรมีเงิน 35,900 บาท นารีรัตน์มีเงิน
มากกวา่จตุพร 11,950 บาท นารีรัตน์มีเงิน 
ก่ีบาท 
ก. 47,850 บาท ข. 47,750 บาท 
ค. 47,650 บาท ง. 47,550 บาท  
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“ในเวลา 1 ปี โรงพยาบาลแห่งหน่ึงรักษา
คนไขห้ญิง 21,950 คน รักษาคนไขช้าย
มากกวา่คนไขห้ญิง 3,760 คน”  
ขอ้ใดถูกตอ้ง  
ก. รักษาคนไขช้าย 25,610 คน 
ข. รักษาคนไขท้ั้งหมด 47,560 คน 
ค. รักษาคนไขช้ายมากกวา่  

26,000 คน 
ง. รักษาคนไขท้ั้งหมดมากกวา่ 

47,000 คน 
“ประชากรหมู่บา้นแห่งหน่ึงมีจ านวน 
35,976 คน”  ขอ้ใดถูกตอ้ง 
ก. หากเป็นประชากรหญิง 23,170 คน 

จะเป็นประชากรชาย 12,706 คน 
ข. หากใน 1 ปี มีประชากรยา้ย

ออกไป 9,760 คน จะเหลือ
ประชากร 25,216 คน 

ค. หากเป็นประชากรเด็ก 3,280 คน 
จะเป็นประชากรผูใ้หญ่ 32,696 คน 

ง. หากมีผูย้า้ยเขา้มาอยูใ่นหมู่บา้น 
3,127 คน จะมีประชากรทั้งหมด 
39,003 คน  

 


